
Triangle

Có n điểm trên mặt phẳng: (x1, y1), (x2, y2),...,(xn, yn)

Nam cần đặt một tam giác cân với hai cạnh nằm trên hai trục tọa độ và chứa tất cả các điểm (
Một điểm được coi là nằm trong tam giác nếu nó nằm trong tam giác đó hoặc nằm trên cạnh của
tam giác đó). Hãy giúp Nam tính cạnh ngắn nhất của tam giác cân chứa tất cả các điểm.

Dữ liệu

• Dòng đầu tiên chứa số test t (1 ≤ t ≤ 100)

• Dòng đầu tiên mỗi test chứa số n là số điểm nằm trên mặt phẳng (1 ≤ n ≤ 104)

• Dòng thứ i trong số n dòng tiếp theo chứa tọa độ (xi, yi) của điểm: (1 ≤ ai ≤ 103)

Kết quả

• In ra một số là cạnh ngắn nhất của tam giác a.
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